

Поздравляем!

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА КАЗАХСКОЙ ССР

О ПРИСВОЕНИИ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ НАРОДНОГО АРТИСТА КАЗАХСКОЙ ССР тов. ОРЛУ Е. Е.

За заслуги в развитии театрального искусства Казахстана присвоить почетное звание народного артиста Казахской ССР тов. Орлу Евгению Ефимовичу — главному режиссеру Целинного краевого драматического театра.

Председатель Президиума Верховного Совета Казахской ССР

И. ШАРИПОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета Казахской ССР

Б. РАМАЗАНОВА.

г. Алма-Ата, 11 апреля 1964 года.

Имя Евгения Ефимовича Орла очень популярно на целине. Вместе с первопроходцами, почти десять лет назад, приехал он в наш край и был одним из основателей тогда областного, ныне Целинского краевого театра. Артист и режиссер, он вскоре полюбился зрителю, исколесил немало дорог, побывал в десятках совхозов края.

Памятными вехами в истории одного из самых молодых в стране театров стали спектакли, созданные Е. Е. Орлом: «Иван Рыбаков» Виктора Гусева, «Кремлевские куранты» Николая Погодина, «Почему улыбались

звезды» Александра Корнейчука, «Беспокойная старость» Сергея Рахманова, «Барабанщица» Афанасия Салынского, «Энлик-Кебек» Мухтара Ауззова.

Е. Е. Орел отдал театру почти четыре десятилетия и одно из них — целинному. Но он и сегодня полон творческих сил, новых замыслов. В эти дни главный режиссер готовит спектакль, посвященный В. И. Ленину — «Грозовой год» Алексея Каплера.

Целинников радует весть о присуждении Е. Е. Орлу почетного звания народного артиста Казахской ССР, они желают ему больших творческих свершений.



ЦЕЛИННЫЙ КРАЙ
г. ЦЕЛИНОГРАД

12 АПР 1964